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Comune di Leonforte 

RIUNIONE DELLA COMMISSIONE 
CONSILIARE PERMANENTE TERZA 

Igiene e Sanità Commercio Artigiano 
Industria Lavoro Agricoltura 

N. 1 ANNO 2023 

L'anno duemilaventitre il giorno cinque del mese Luglio alle ore 17,00 a seguito 
regolare invito di convocazione del Presidente del Consiglio comunale Salvatore 
Grillo, si è riunita nella sala consiliare Placido Rizzotto presso la residenza 
municipale la 30  (ommissione consiliare permanente per trattare il seguente ordine 
del giorno: 

1. Elezione del Presidente; 
2. Elezione del vice Presidente. 

SVOLGIMENTO DELLA RIUNIONE 

Assiste con funzioni di Segretario verbalizzante la dott.ssa Patrizia Di Clemente. 
Assume la presidenza il Presidente del Consiglio comunale Salvatore Grillo. 
Fatto l'appello risultano presenti i seguenti Consiglieri comunali Pioppo, in 
sostituzione del Consigliere Iraci Sareri, Germanà, Monsù, Ferragosto, Li Volsi, 
Romano in sostituzione del Consigliere Barbera, Stella. 
Accertata la sussistenza del quorum richiesto per la validità della seduta si passa 
all'elezione del Presidente. 
A questo punto, il Presidente del Consiglio in sintesi presenta le funzioni consultive 
di questa Commissione, augura un buon lavoro ai presenti e convoca a fungere da 
scrutatori i Consiglieri comunali Li Volsi e Ferragosto. 
Prende la parola il Consigliere Romano il quale propone Presidente della 3' 
Commissione consiliare il Consigliere Iraci Sareri Antonino. 
Non essendoci altri interventi, il Presidente del Consiglio invita i componenti a 
procedere alla votazione per scrutino segreto per eleggere il Presidente. 
Si dà atto che la votazione ha dato il seguente risultato: 
Iraci Sareri Antonino n. 7 voti. 



Il Segretario della Commissione 
dott.ssa Patrizia Di Cle ente 

li Consiglier iu anziano 
sig. F ele Pioppo 

Viene eletto, all'unanimità, Presidente della 3° Commissione consiliare il Consigliere 
comunale Iraci Sareri Antonino. 
Dal momento che, il Consigliere Iraci Sareri è assente, assume la presidenza il 
Consigliere più anziano Pioppo. 
Si procede alla votazione per scrutino segreto per eleggere il vice Presidente della 3° 
Commissione consiliare. 
I Consiglieri propongono vice Presidente della 3° Commissione consiliare il 
Consigliere Barbera. 
Si dà atto che la votazione ha dato il seguente risultato: 
Barbera Antonio n. 7 voti. 
Viene eletto, all'unanimità, vice Presidente della 3° Commissione consiliare, il 
Consigliere Barbera Antonio. 
Esaurito gli ordini del giorno e dato atto che non ci sono ulteriori circostanze di 
interventi da porre in discussione alle ore 17,35 i lavori sono chiusi. 

Il Segretario della Commissione è onerato della trasmissione del presente verbale 
alla Presidenza. 
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